
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 8 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 8 x Frühstücksbuffet

- 8 x 3-Gang-Abendmenü oder Buffet

- 1 x Stadtführung Bordeaux

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter Bucht von Arcachon

und Weinbaugebiet Médoc

- 1 x Schifffahrt Île aux Oiseaux

- 1 x Weinprobe im Médoc

- 1 x Besuch Saint-Emilion und Bergerac

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter Beynak / Marquessac

- 1 x Eintritt Schloss de Beynac

- 1 x Eintritt hängende Gärten von Marqueyssac

- 1 x Bootsfahrt auf der Dordogne

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter Rocamadour und

Souillac

- 1 x Probe Käserei in Rocamadour

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter Lascaux und

Sarlat-la-Canéda

- 1 x Eintritt Höhlen von Lascaux (Lascaux IV)

- 1 x Besuch Dijon

Termine & Preise:

07.08.2026 - 15.08.2026 - Hotelübersicht Dordogne und

Auvergne

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

1369 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

1593 €

Erlebnisreise in das Dordognetal und die Auvergne -

Das echte und authentische Frankreich erwartet Sie - 9

Tage

Entdecken Sie mit uns das authentische Frankreich und lassen Sie sich vom

faszinierenden Charme des Dordognetals, der Bucht von Arcachon und der

Weinmetropole Bordeaux verzaubern. Wer kennt nicht die beeindruckenden

hängenden Gärten von Marqueyssac, die gewaltige Dune du Pilat sowie die

legendären Höhlen von Lascaux? Tauchen Sie ein in ein verborgenes Paradies voller

Natur und Kultur, das darauf wartet, von Ihnen erkundet zu werden.

1. Tag, Tours: Am heutigen Tag reisen wir zur

Zwischenübernachtung nach Tours. Wie wäre es mit

einer Erkundung der Altstadt am Abend?

2. Tag, Bordeaux: Heute reisen wir in die stolze

Weinhandelsmetropole Bordeaux, von der Victor Hugo

sagte: „Nehmen Sie Versailles, fügen Sie Anvers hinzu,

Sie erhalten Bordeaux.“ Gemeinsam mit unserem

Stadtführer erkunden Sie die Innenstadt mit herrlichen

Plätzen und imposanten Bauten wie dem prachtvollen

Place de la Bourse mit der ehemaligen Börse. Seit der

Antike gewährleistet der Weinexport der Stadt ihren

Wohlstand, welcher sich in der prächtigen Bebauung

der Innenstadt widerspiegelt. Für die nächsten beiden

Nächte beziehen wir unser zentrales Hotel in Bordeaux.

3. Tag, Bucht von Arcachon und Weinbaugebiet

Médoc: Mit unserem ganztägigen Reiseleiter erkunden

wir die Bucht von Arcachon. Hier finden Sie die

gewaltige Dune du Pilat, mit einer Höhe von 110

Metern Europas größte Düne! Während einer

Bootsfahrt um die Île aux Oiseaux im Becken von

Arcachon haben Sie einen wundervollen Blick auf die

Küste und die Austernbänke, für die die Bucht von

Arcachon weltweit berühmt ist. Im Anschluss haben Sie

Zeit für einen Bummel durch den hübschen Ort, bevor

wir weiter ins Weinanbaugebiet Médoc reisen. In der

weltbekannten Weinbauregion reifen erlesene

Rebsorten wie Cabernet Sauvignon und Merlot. Lassen

Sie sich bei einer Weinprobe vom guten Ruf dieser

Weingegend überzeugen.

4. Tag, Bergerac und Dordognetal: Heute reisen

wir durch das malerische Dordognetal. Bei einem

Fotostopp erkunden Sie das pittoreske Dörfchen Saint

Emilion. Weiter geht die Reise vorbei an Schlössern und

Burgen nach Bergerac. In dem hübschen Städtchen mit

seinen Fachwerkhäusern und Gässchen haben Sie

Gelegenheit zur Mittagspause. Am frühen Nachmittag

reisen wir dann weiter in unser Hotel in Gramat, nahe

dem Naturpark Causses du Quercy, wo wir für die

nächsten drei Nächte übernachten.

5. Tag, Schloss von Beynac und die Hängenden

Gärten von Marqueyssac: Wir besuchen mit

unserem Reiseleiter die Dordogne: Freuen Sie sich auf

das historische Schloss Beynac, das auf einem hohen

Felsen über dem Tal thront und mit Wehrtürmen,

Zinnen und einem malerischen Innenhof als Schauplatz

für zahlreiche Filme bekannt ist. Anschließend

erkunden wir die hängenden Gärten von Marqueyssac,

die sich über sechs Kilometer erstrecken und 150.000

Buchsbäume umfassen. Danach geht es ins malerische

La Roque-Gageac, eines der schönsten Dörfer

Frankreichs, an dessen steilen Felsen die historischen

Häuser scheinbar kleben. Eine kleine Bootsfahrt auf der

Dordogne mit einer typischen Gabarre rundet den Tag

ab.

6. Tag, Rocamadour und Souillac: Wir besuchen mit

unserem Reiseleiter das pittoreske Rocamadour, einen

spektakulär am Hang gelegenen, weltbekannten

Wallfahrtsort mit der Kathedrale Notre-Dame und der

Statue der „Schwarzen Madonna“. Nach einem

geführten Rundgang besuchen wir eine regionale

Käserei, in der wir für eine kleine Verkostung bereits

erwartet werden. Anschließend fahren wir ins

charmante Souillac, wo eine historische Altstadt mit

engen Gassen, alten Steinhäusern und hübschen

Plätzen auf uns wartet.

7. Tag, Höhlen von Lascaux: Ein Highlight dieser

Reise sind die berühmten Höhlen von Lascaux

(UNESCO-Weltkulturerbe) mit ihren 17.000 Jahre alten

Felsmalereien. Um dieses Weltwunder der Vorzeit zu

erhalten, wurde die gesamte Höhle detailgetreu und

mit modernster Technik nachgebaut, so dass der

Besucher sich in Lascaux IV in der Zeit zurückversetzt

fühlt. Mit unserem Reiseleiter lernen Sie die

Steinzeitkunst hautnah kennen. Danach besuchen wir

Sarlat-la-Canéda mit seiner mittelalterlichen Altstadt,

den engen Gassen und charakteristischen

Steinhäusern.

8. Tag, Dijon: Der letzte Ausflug führt uns in das

ehemalige Herzogtum und die Hauptstadt der Region

Burgund: Dijon. Diese Stadt ist bekannt für ihre gut

erhaltene Renaissance-Architektur und eine reiche

Geschichte mit beeindruckenden Palästen und Kirchen.

Erkunden Sie die Stadt mit ihren kulinarischen

Köstlichkeiten, zu denen auch der berühmte Senf

gehört, auf eigene Faust. Ihr zentrales Hotel ist der

ideale Ausgangspunkt für Ihre Erkundungen.

9. Tag, Rückreise: Nach unvergesslichen Tagen treten

Sie heute die Rückreise an.

 

Hotelübersicht Dordogne und Auvergne

Hotelübersicht:

Tours: 07.08.–08.08.26

Das 3-Sterne Hotel Kyriad Tours Centre empfängt Sie in

zentraler Lage in Tours. Die modernen Zimmer

verfügen über Bad mit Dusche/WC, Föhn, Fernseher,



Klimaanlage und WLAN. Das Hotel verfügt über eine

Bar.

Bordeaux: 08.08.–10.08.26

Das 4-Sterne-Hotel Kyriad Prestige

Clermont-Ferrand-Centre erwartet Sie im Zentrum von

Clermont-Ferrand. Alle Zimmer verfügen über Bad mit

WC, Klimaanlage, Flachbild-Fernseher,

Mini-Kühlschrank und WLAN. Das Hotel verfügt über

ein Restaurant sowie über eine Lounge Bar. Zu den

vielen Annehmlichkeiten des Hotels zählen zudem ein

Fitness-Raum und eine Sauna.

Gramat: 10.08.–14.08.26

Das renovierte 4-Sterne Hotel Mercure Bordeaux

Château Chartrons liegt zentrumsnah in Bordeaux. Die

modernen Zimmer verfügen über Bad mit WC, Föhn,

Flachbild TV, Klimaanlage und WLAN. Im hoteleigenen

Restaurant werden Sie mit saisonalen Gerichten

verköstigt, während die Bar Sie in gemütlicher

Atmosphäre erwartet. Zusätzlich bietet das Hotel einen

Fitnessraum.

Dijon: 14.08.–15.08.2026

Das 4-Sterne-Hotel Oceania Le Jura begrüßt Sie im

Herzen von Dijon in einem historischen Herrenhaus. Die

geräumigen Zimmer verfügen über Bad mit WC,

Klimaanlage, Flachbild-Fernseher und WLAN. Im

Restaurant des Hauses wird regionale Küche aus

frischen Zutaten serviert. Ebenso erwarten Sie eine Bar

mit burgundischen Weinen und Cocktails sowie eine

Terrasse. Der Wellness-Bereich verfügt über Pool, Spa,

Hammam und Fitnessraum.
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